
Tájékoztató a Külföldi Nyelvtanulási Programról  

Az idei tanévtől a 9. és 11. évfolyamos gimnáziumi diákok kéthetes egyéni 
vagy csoportos nyelvoktatásban vehetnek részt a tantervi keretek között tanult, 
választható idegen nyelvek (angol, francia, német) célországaiban. 
(Ausztriában, Németországban, Franciaországban, Írországban, Máltán vagy 
az Egyesült Királyságban). A Programban való részvétel alanyi jogon jár az 
érintett diákok számára, amelynek teljes összegét Magyarország Kormánya 
biztosítja. A célországokban történő nyelvtanulás három formában valósulhat meg: 
egyéni kiutazással, csoportos kiutazással vagy partneriskolai pályázat keretében.  

A nyelvi képzés időtartama 10 tanítási nap, amelynek keretében a tanuló összesen 
legalább 40 tanórányi időtartamban részesül nyelvi oktatásban. Ezen kívül számára a 
fogadó nyelviskola vagy az érintett partneriskola további nyelvi fejlesztést, tanórán 
kívüli szabadidős tevékenységeket tarthat. Az elszállásolás családoknál vagy 
kortársakkal együtt kollégiumban történik. A nyelviskolák az újrakezdőtől a 
felsőfokú szintig ajánlanak tanfolyamokat. A szintfelmérést a fogadó nyelviskola 
végzi, tehát az a cél, hogy mindenki a megfelelő nyelvi szinten, lehetőség szerint 
sokszínű, soknemzetiségű csoportban tanulja az idegen nyelvet. 

A Külföldi Nyelvtanulási Program a célországokban való nyelvtanulásra teljes körű 
támogatást nyújt, tehát fedezi a külföldi nyelvtanfolyam díját, a kiutazás költségeit, a 
külföldi szállást és ellátást, a célországon belüli, a nyelvtanfolyamon való részvételhez 
szükséges utazási költségeket. A tanulók a támogatást még a tervezett kiutazás 
előtt megkapják, így önerő, előfinanszírozás nem szükséges. 
A pénzügyi konstrukció részleteiről, a beszámolási kötelezettségekről és az esetleges 
nem teljesítés esetéről a pályázati felhívásokban olvashat. 
 
Pályázni a Tempus közalapítvány honlapján keresztül elérhető elektronikus pályázati 
felületen lehet (Pályázom!), amelynek várható nyitása 2022. február eleje. 

A programról bővebb információt a https://www.knyp.hu/hu/knyp/a-programrol link alatt 
kaphatnak.  

Iskolánk elsősorban az egyéni kiutazást preferálja, de 
természetesen – amennyiben van rá igény és lehetőség – a 
csoportos kiutazást is megszervezzük. Kérjük, hogy az 
érintett diákok nyelvtanáruknál érdeklődjenek a 
lehetőségekről.  

A honlapon olvasottakhoz néhány fontos kiegészítés: 

➢ Mint eddig is ismert volt, az iskolai szervezésű programban csak az „Európai 
Unió által elfogadott” oltással – teljeskörűen – beoltott diákok vehetnek részt 
NagyBritannia és Írország esetén a kínai oltás is elfogadott, más 
célországokban nem.  

http://knyp.hu/hu/knyp/utazas/uticelok/ausztria/
http://knyp.hu/hu/knyp/utazas/uticelok/nemetorszag/
http://knyp.hu/hu/knyp/utazas/uticelok/franciaorszag/
http://knyp.hu/hu/knyp/utazas/uticelok/irorszag/
http://knyp.hu/hu/knyp/utazas/uticelok/malta/
http://knyp.hu/hu/knyp/utazas/uticelok/egyesult-kiralysag/
http://knyp.hu/hu/palyazom
https://www.knyp.hu/hu/knyp/a-programrol


➢ Minden diáknak és szülőnek/gondviselőnek Ügyfélkapun keresztül kell majd 
digitális aláírással ellátnia a jelentkezését. Ez a pályázat kiírójának, a Tempus 
Közalapítványnak az elvárása. Kérjük a szülőket és diákokat, hogy amennyiben 
nem rendelkeznek Ügyfélkapuval, abban az esetben igényeljenek, ha nem 
teszik meg, nem tudnak részt venni a programban. 

➢ Csoportos kiutazás esetén a tanulók a külföldi nyelviskola beosztása alapján 
kerülnek csoportokba, a csoport tagjai nincsenek együtt külföldön, csak az 
utazás során.  

➢ A szálláslehetőségek vagy kollégiumokban, vagy családoknál lesznek 
biztosítva. Ezek között a tanuló nem választhat, de a jelentkezése már ennek 
ismeretében történik.  

➢ A kísérő tanár a pályázat szerint nem szervezhet programot a tanulóknak, 
feladata a ki- és hazautazás során van, illetve az ott-tartózkodás alatt 
koordináló, segítő feladatot láthat el.  

 

Mindenkit bíztatunk e nyelvtanulási lehetőség kihasználására 

és a pályázásra! 


